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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DE 23/02/2021
Ata    da  primeira    Sessao    Legislativa    da     Quarta     Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,   realizada  no  dia  23  de  fevereiro  de
dois  mil  e  vinte  e  urn,  com  infcio  as  dezenove  horas  e  trinta
minutos   na   Sala   das   Sess6es  da   Camara   Municipal,   sob   a
Presidencia   do  Vereador  Ant6nio   Carlos   de   Souza   Oliveira,
estando      presentes     os     Vereadores,     Adilson     Venancio,
Clemilson   Alves  Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos6  Bonato  Neto,  Joao
Carlos  Ferreira  Batista,  Luiz  Carlos  Marcelo,  Marino  de  Souza
Braga  e  Reginaldo de Souza  Costa.  Dando inicio aos trabalhos
Legislativos    e    regimentais    desta    Reuniao    e    verificada    a
existencia   de qu6run,   o   Senhor   Presidente,   suplicando   a
protecao  de  Deus,  declarou  aberta  a  sessao  e  solicitou  ao
Secretario   da   Mesa   Diretora   que   determinasse   a   Senhora
Diretora   de   Plenario   que   procedesse   a   leitura   da   Ata   da
Reuni5o  0rdinaria  anterior,  realizada  no  dia  02  de  fevereiro
de   dois   mil   e   vinte   urn,   a   qual   ap6s   devidamente   lida   foi
colocada  em  discussao  e  em  seguida  em  vota€ao,  tendo  sido
APROVADA     POR     UNANIMIDADE.     Dando   .-iriicjio     ao
EXPEDIENTE  DO  DIA,  o Senhor Presidente fez a  leitura  das
correspondencias    do    Legislativo    constante    das    seguintes
propostiofo=s-._ de _autp!.l_a_ ±o_ Vereador  LTiz  Ca_rlos  Ma_rcEI.p,
JWDICACAO WO ]4/202],  apresentando ao  Senhor Prefeito
as   seguintes   reivindicac6es..   1)   asfaltamento   e   capina   no
morro  da  chapada,  2)  melhorias  da  estrada  que  comeca  no
termino  do  asfalto  da  rua  de  cima,  ate  o  final  da  Serra  da
Agua  Limpa,  3)  que  seja  instalado  urn  redutor  de  velocidade
(quebra-molas)  na  rua  Maria  Moreira  Goncalves  no  bairro Sao
Jorge,   4)   canalizacao  de   uma   mina   existente   no   porao  do
Senhor Jos6  Laroca,  sendo  a  mesma  canalizada  ate  o  bueiro
pr6ximo   a   residencia   do   Senhor  Angelo   Gazetta,      na   Rua
Manoel  H.ip6l-ito,  d_?  autoria  do Vereador  Clemilson  Alves
Neiva,  INDICACAO  NO  15/2021,  apresentar\do  ao  Ser\hor

ito  a  seguinte  reivindicacao:     pavimentacao  asfatica  na
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Rua  Luiz  Gazetta  e  Rua  Jandira  Geni  Gazetta  dos  San
Bairro La Ville, de autoria do  Vereadlor Reg/-na/dlo dle ,

I?5t?J IAIP+€4£fio W? ]6/Z02±,  para  ihcluir o trecho que
injcia-se   na   Usina   Parafso  ate  o   ljmite   do   Municfpio  com   a
divisa  da  cidade  de  Dona  Euz6bia    como  perimetro  urbano.
Conclufda   a    leitura   das   Indicas5es,   o   Senhor   Presidente
passou  a  palavra  ao  Vereador  Clemilsom  Alves  Neiva  que  na
oportunidade  entregou  ao  Senhor  Jos€  Fernando  Pimentel  e
Famflia    Mo€ao   de   Aplausos,    pelos   servicos   realizados   no
desenvolvimento  da  Agricultura  familiar  no  nosso  municfpio,
buscando   sempre   inovacao   na   producao,   na   colheita,   com
intuito    de    oferecer    alimentos    de    alta    qualidade    e    em
excelentes condic6es de consumo.  Seu  born trabalho tamb6m
foi    reconhecido    pela    Emater-MG.    Dando    continuidade    a
Sessao o Senhor Presidente deu entrada  com  a  devida  leitura
nM°es#g,ERquEes°EIjcshp8eN°soQbE#%:Rsu%r.`addoas
v_er!ci_peptos  dos  _servidores  da  Camara  Municipal  de
Astolfo~Dutra e .q6 eutras prpvidencias", Eltrav6s -do qual
se  prop6e  a  atualizac5o  monetaria  de 4,52°/o  (quatro  inteiros
e  cinquenta  e  dois  cent6simos  percentuais,  sendo  o  mesmo
encaminhado  as  Comiss6es  de  Financas  e  Ongamento  e  a  de
Legislagao,  Justica   e   Redacao   Final   para   analise  e   parecer.
Logo  ap6s     o  Senhor  Presidente   passou-se  a  ORDEM  DO
OIA,  que  6  a  pauta  de  votacao,  colocando  em  discussao  o
pedido  de  tramitacao   em   regime  de  !rgencia   da   seguinte
p_rop9±eeao-.   p_RO]ETO   DE   REsOLuc^O   NO  Oii202±.  0
Plenario,  por  unanimidade  assentiu  a  apreciacao  da  referida
proposicao ainda  nesta  reuniao e,  sendo  assim,  a  Presidencia
suspendeu  os trabalhos  para  que as Comiss6es de  Finan¢as e
Orcamento    e    a    de    Legislacao,    Justica    e    Redacao    Final
exarassem   parecer  sobre  a   mat6ria,   tendo  as   mesmas  se
manifestado   favoravelmente   e   por   unanimidade   pela   sua
tramitacao   e   votacao,   visto   nao   se  verificar  infringencia   a
dispositivos   legais,   e   estarem   de   acordo   com   a   legislacao
vigente.  Sendo  assim,  na  forma  regimental,  a  proposicao  foi
colocada  em  discussao  e  em  seguida  em  votagao  em  turno
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RESOLUcfio NO OZ/202Z  de autoria  da  Mesa  Djretora,  que"disp6e    sobre    a    revis5o    dos    vencimentos    do_s.
serJidores da  Camara  Municipal  de Astolfo  Dutra e d6
outras  providencias"..  APFIOVADO  POR  UNA_NIHID412EiL
Prosseguindo  com  a  ORDEM  DO  DIA,  a  Presidencia  colocou
tamb€m  em  discussao e votacao em  turno dnico as seguintes
proposic6es:  PROJETO  DE  LEI  NO  02/20_2±  de  autoria  do-Executjvo, que ``disp5e sobre a alteralc5o de disp9Sit!VoS

da   Lei   que   menciona   e   d6   outras   providencias",
PROJETO  DE  LEI  NO 03/2021  de autoria  do Executivo,  que"disp6e  sobre  al  alterac5o  de  dispositivos  da  Le_i  qve
menciona    e    d6    outras    providencias".    Ats    rofer.idas
proposic6es   por  terem   sido   lidas   na   reuniao   do.dia   02   de
fevereiro  e  colocada   com  vistas  as  Comiss6es  de  Obras  e
Servi€os  Pdblicos  e  a  de  Legislacao,  Justica  e  Reda¢ao  Final,
continha   das   mesmas,   parecer   unanime   favoravel   a   sua
tramitagao.  Sendo  assim,  o Senhor Presidente colocou-os em
discussao e em seguida em votaeao em turno dnico,  restando
assim   consignados:    PROJETO   DE   LEI   N°   02/20Z.1   d_e
autoria  do  Executivo,  que  "di-sp6e  sabre  a  a/terag5o  de
dispositivos    dal    Lei    que    menciona    e    d6    ou±r_al_s
provldenclas"-.       APROVADO       POR       UNA_N"IDAPEL
PROLJE710  DE  LEI  NO  03/2021     de  autoria  do   Executivo,
que "disp6e sobre a alteralc5o de dispositivos da _LEE g¥e_
menciona  e  d6  outras  providencias":  A4E!ROVADO  P_OE3
I/rvAWTMJDADE.    Terminada  a  pauta  de  votac6es  o  Senhor
Presidente    passou    a    palavra    ao   t6cnico    responsavel    do
Sistema  3f o Senhor Fabiano de  Oliveira  que veio a  esta  Casa
Legislativa  para  fazer  uma  explanagao  a  respeito. da  cria¢ao
do site da  Camara  Municipal  para atender a  Legisla€ao  (Lei da
transparencia).   Ato   contfnuo,   verificando   a   inexistencia   de
demais assuntos a  serem tratados,  a  Presidencia agradeceu  a
atencao   e   a   presenga   de  todos   e   deu   por  encerrados   os
trabalhos    desta    sessao,    convocando    a    Edilidade    para    a
pr6xima  Reuniao  Ordinaria  que  ira  se  realizar  na  terga-feira,
dia   02   de   marco     de   2021,   no   horario   regimental,   19:30
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mandei   lavrar   a   presente,   que   depois   de   lida   e   achada
conforme,  vai  assinada  pelos Vereadores  presente.s.  Sala  das
Sess6es, terca-feira 2 de margo de 2021.


